



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Ο Τζέιμι Μονρό.. σε ειδική παρουσίαση στο περιοδικό της Ρεάλ Μαδρίτης

Τι είχε και τι έχασε το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Έναν τεχνικό υψηλών προδιαγραφών. Έναν τεχνικό που «έκανε τη χάρη» στον Ελληνικό σύλλογο να αναλάβει την τεχνική του διοίκηση. Ο Τζέιμι Μονρό που.. κύριος ήλθε και κύριος έφυγε, ήταν ένας από τους καλύτερους προπονητές που πέρασαν το κατώφλι του Ολύμπικ, όμως ΚΑΠΟΙΟΙ, προφανώς από.. απειρία, δεν εκτίμησαν σωστά την αξία του.

Η Ρεάλ Μαδρίτης αντίθετα, στο μηνιαίο περιοδικό της, αναφέρεται με τα καλύτερα λόγια στον πορτογάλο τεχνικό και σίγουρα «κάτι περισσότερο μπορεί να ξέρει από τους παράγοντες του Ελληνικού συλλόγου που ανάγκασαν «το μάνα εξ ουρανού» στο στρατόπεδο του Ολύμπικ, να δηλώσει παραιτήση και να επιστρέψει στην πατρίδα του!!



TA PANTA OLA..

Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

16 Παρασκευή
07.07.17

Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

Αυτήν την εβδομάδα δεν θα διεξαχθούν τα δύο μεγάλα πρωταθλήματα ποδοσφαίρου στην ΝΝΟ, λόγω της τέλεσης του τελικού του 2017 Waratah Cup, στο γήπεδο του Lambert Park την Κυριακή 9 Ιουλίου, στις 16.00, μεταξύ ΑΠΙΑ και ΧΑΚΟΑ. Γνώμη μου είναι ότι οι Ιταλοί έχουν τον πρώτο λόγο, έχοντας καλύτερο σύνολο όταν βρεθούν στη μέρα τους και - μεγάλο λάθος- αγωνίζονται στην έδρα τους.

Πιστεύω ότι η ήττα της ομάδας της καρδιάς από το Μένλι την περασμένη εβδομάδα ήταν κάτι το επίδομο κι αυτό γιατί ο Gorka Etxeberria, ο νέος μας τεχνικός, δεν έχει ακόμη μπει στο κλίμα των αποδυστριών του Μπέλμορ, μη γνωρίζοντας τους ποδοσφαιριστές που περιλαμβάνει το ρόστερ της ομάδας μας.

Γνώμη του αρχισυντάκτη των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ και μάλιστα ξεκάθαρη, είναι ότι θα προτιμούσε να παραμείνει ο Ζορμιάς μέχρι το τέλος της σεζόν και ο Gorka Etxeberria που θα ήταν παρών σε όλες τις εκδηλώσεις της ομάδας να αναλάμβανε από την προετοιμασία της σεζόν 2018. Σίγουρα ο νέος τεχνικός δεν θα καταφέρει να μάθει τα πάντα σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα, αν και του δίδεται η ευκαιρία αυτήν την εβδομάδα που δεν θα διεξαχθούν

αγώνες να δει και να μιλήσει με τους ποδοσφαιριστές του ξεχωριστά χωρίς το άγχος του αγώνα..

Τις τελευταίες εβδομάδες είχα την χαρά και την τύχη να βρεθώ και να μιλήσω με παικταράδες του παρελθόντος, ποδοσφαιριστές που φόρεσαν τη φανέλα μας, προσφέροντας πολλά στον ποδοσφαιρικό χώρο της Αυστραλίας με την παρουσία τους.

Μιλώντας για το φλέγον θέμα των ποδοσφαιρικών ταλέντων που έχουν εκλείψει πλέον, οι παλαιμάχοι και τόσο έμπειροι σε θέματα ποδοσφαίρου, ήταν απόλυτοι. Φταίει οι ποδοσφαιρικές ακαδημίες που διατηρούν οι σύλλογοι.

Οι σύλλογοι μέσω των ακαδημιών έχουν βρει τρόπο επιβίωσης του συλλόγου και η οικονομική στήριξη της πρώτης ομάδας που ο οικονομικός πήχης κάθε χρόνο ψηλώνει περισσότερο. Υπήρξε ποδοσφαιριστής Ελληνικής καταγωγής μάλιστα που αμείφτηκε σε μία σεζόν με το χρηματικό ποσό των \$75.000, ενώ οι \$50.000 είναι κάτι το συνηθισμένο πλέον για πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές

Πολιτειακά πρωταθλήματα ΝΝΟ 2018

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ

Επειδή πολλά γράφτηκαν και πολύ περισσότερα ειπώθηκαν για την επόμενη σεζόν των Πολιτειακών Πρωταθλημάτων της ΝΝΟ, Ο ΚΟΣΜΟΣ σήμερα θέλει να βάλει μια σειρά, να βάλει τα πράγματα στη θέση τους.

Μιλώντας με ανώτερα στελέχη της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ, πληροφορηθήκαμε από υπεύθυνα χείλη, ότι και το 2018 δεν θα υπάρξουν αλλαγές ή μάλλον δεν θα υπάρξει καμία αλλαγή. Οι τέσσερις κατηγορίες θα παραμείνουν ως έχουν, όπως επίσης και ο αριθμός των ομάδων. Σίγουρα λοιπόν παραμένει η κατηγορία του Στέιτ Λιγκ, όπως και ο αριθμός των ομάδων στις τρεις κατηγορίες του Πρέμιερ Λιγκ 1-2 & 3.

12 ομάδες στις κατηγορίες Πρέμιερ Λιγκ 1 και 3, όπως και 14 ομάδες στην Πρέμιερ Λιγκ 2.

Καταλήγοντας βάζοντας τα πράγματα σε μια σειρά όσο αφορά τις τέσσερις κατηγορίες στην ΝΝΟ, από την 1η κατηγορία σίγουρα υποβιβάζεται η Παρραμάττα και κατά ένα ποσοστό 99% την θέση της πρώην Μελίτα θα πάρει η ιστορική ομάδα του Μαρκόνη, έχοντας στον πάγκο του το τεχνικό διδυμο των τίτλων Τσεκένη- Παπουτσιά.

Στην 2η κατηγορία γίνεται μάχη τεσσάρων ομάδων που προσπαθούν στις αγωνιστικές που απομένουν να αποφύγουν τον υποβιβασμό, ελπίζοντας ότι αυτή η ομάδα που το 2018 θα αγωνίζεται στην 3η κατηγορία, δεν θα είναι οι Μπέρις, που στον πάγκο του εργάζεται σκληρά και μεθοδικά για να αποφευχθεί «το μοιραίο», ο Περικλής Μουστάκας..



Μαξ Μπέρτζες.. Ωφελήθηκε το ταμείο του Ολύμπικ

Η μεταγραφή του επιτελικού μέσου του Ολύμπικ στην πορτογαλική ομάδα, Uniao da Madeira που αγωνίζεται στην δεύτερη κατηγορία, έφερε στο ταμείο του Ελληνικού συλλόγου ένα χρηματικό ποσό της τάξης των \$7.000.

Δυστυχώς όμως οι υπεύθυνοι του Ελληνικού συλλόγου δεν χρησιμοποίησαν τα χρήματα αυτά για να αναπληρώσουν την τόσο νευραλγική αυτή θέση.



για προσφορά εργασίας παρτ τάιμ, οκτώ μηνών.

Εκτός του ότι οι ποδοσφαιρικές ακαδημίες που στηρίζουν οικονομικά τους συλλόγους εις βάρος της «γέννησης» νέων ταλέντων, ωφελημένοι είναι και κάποιοι έξυπνοι μάνατζερ, που εκμεταλλεύονται

Μιλώντας για το φλέγον θέμα των ποδοσφαιρικών ταλέντων που έχουν εκλείψει πλέον, οι παλαιμάχοι και τόσο έμπειροι σε θέματα ποδοσφαίρου, ήταν απόλυτοι.

γονείς με παχιά πορτοφόλια δίνοντας τους ψεύτικες υποσχέσεις για καριέρες στο εξωτερικό και με άλλα μεγάλα λόγια πειθούν αδαείς και ευκολόπιστους γονείς, ζώντας εις βάρος της ανάδειξης ταλέντων που σίγουρα υπάρχουν αλλά δεν αναδεικνύονται επειδή οι γονείς τους είναι βιοπαλαιστές και δεν έχουν οικονομικές δυνατότητες..

Πάντα στις μικρές εθνικές ομάδες υπήρχαν ταλέντα. Μετά από ένα διάστημα όμως στις μικρές εθνικές ομάδες τα παιδιά ξέ-

φευγαν, το μυαλό τους δεν ήταν προσγειωμένο, τα μυαλά τα φούσκωναν λίγο και οι μάνατζερ, ενώ και οι γονείς έπαιζαν ένα ρόλο γιατί νόμιζαν ότι στο σίτι τους έχουν έναν Μέσι ή έναν Ρονάλντο. Όλα αυτά έπαιξαν σημαντικό ρόλο στο να μην στελεχώνεται η ομάδα των Αντρών και να μην έχουμε τις ανάλογες ειπυχίες που είχαμε στο παρελθόν.

Επειδή παρακολουθώ το Ολύμπικ χρόνια και έχω μια προτίμηση να βλέπω και ομάδες κάτω των 18 και των 20, τη χρονιά αυτή και για τις δύο ομάδες του συλλόγου δεν υπάρχει τίποτε που να με εντυπωσιάζει. Θα ήθελα να μάθω τι αιτιώνονταν ποδοσφαιριστές που σήκωσαν κούπα την περασμένη χρονιά, όπως ο Χατζησωκράτους, ο Αντωνίου, ο Κασιώνης, ο Μανάλης, ο Κίρα, ο Κούμπιες, γιατί δεν συνέχισαν στην ομάδα μας. Πιστεύω στο ταλέντο αυτών των νεαρών που πιστεύω ότι θα είχαν καλή συνέχεια στο Ολύμπικ για κάποιους λόγους δεν τους αποδέσμευαν..